

省煤炭工会召开车间(班组)民主管理座谈会

提出强化民主管理五项措施

本报讯 如何加强车间(班组)的民主管理?最近省煤炭工会在桑树坪煤矿召开的陕西省煤炭系统车间(班组)民主管理座谈会进行了研究讨论,认为当前应抓好五个方面的工作。

一、参与区队、车间的生产、承包方案等重大事项的决策。要把审议的内容从工资、奖金分配方案,扩大到审议安全、生产保护措施、奖励办法、重要规章制度等方面。要通过演讲、答辩、民意测验、直接对话等形式,广泛听取群众意见,增加透明度,做到重大问题经职工讨论,重要情况让职工知道,做出的决定能充分体现职工的意见。

严重违反了党员准则,决定开除其党籍。市直单位一负责人谎报人口,违章建房,引起了群众不满。副市长衡文件渊接到群众反映信件后,主动负责处理,很快查清了事实,现正按有关规定和程序对其进行处理。

汉中市积极发挥人民信访作用

接受群众监督 求得为政清廉

本报讯 汉中市注重发挥人民来信来访作用,坚持开展领导干部“一年一人一案”活动,自觉接受群众监督。近两年来,有28名市级领导和260余名区、乡及市委、市政府的部门领导共查处有影响的信访案件308起,结案率达95.4%,对解决为政清廉、促进改革的顺利进行起了重要的保证作用,其经验正在全省推广。

「奖励旅游」不足取 曹申义 近来,在一些企业兴起了一股“奖励旅游”热,就是一个厂或一个车间实现“双过半”,完成突击性的任务后,便由厂或车间出一部分或全部费用,奖励全体职工外出旅游。

职工富裕了,手头有钱了,外出旅游,欣赏祖国的大好河山,自然无可非议。可是,在大热天用公款“奖励旅游”便弊大于利了。首先是职工为了外出旅游,势必加班加点,形成产品粗制滥造,影响产品质量;其次是热天出门,住店、坐车拥挤,吃不好喝不好,容易闹病;再次是回来后身体疲劳、影响工作;第四是有的职工工资并不充足,看大家都出去,也不甘寂寞去走一遭,回来欠下债,影响生活。

最近,陕西省玻璃厂工会干部何喜民被咸阳市渭城公安分局依法逮捕了。人们不禁要问,何喜民是一位年轻有为的工会干部,怎会上犯罪道路的呢?

何喜民的“变身术”

农场落户。1983年,何既想回陕西,又想有个“铁饭碗”。经过一番苦思,他产生了私刻公章、伪造档案的念头。于是,他以老乡名义让其在伽师县二中任教时认识的伽师县招待所会



柳影 摄



柳影 摄

职工物价员罚款记

“物价要全面上涨”谣言的散布,立即搅得市民们惶惶不安,人们象蚂蚁搬家似的抢购起商品。于是一些不法商人也乘机“兴风作浪”,干起坑害消费者的勾当来。这一下可忙坏了职工物价监督员们。

7月17日这天,西安市职工物价站二组的检查员王安义等人,在解放路查罢彩电、电冰箱价格后,已是中午时分,便到附近的“同来吃饺子馆”吃饭。待服务员将饺子端上,出于职业的本能,他们发现饺子斤两不足。一过秤,每斤居然短了3两4钱。物价员们饭也顾不上吃了,立即叫来该馆负责人按规定罚款200元。

第二天上午,王安义等同志去该店收罚款。刚进门便遇见了昨日卖饺子的那个服务员。这位服务员一见面便打招呼说“请你们上楼去,经理在上面。”待检查员们走上楼,但见里面摆好了一桌酒席,除肉菜齐备外,还放有高橙等饮料。店里的经理过来便拉住大家,请检查员们用饭,检查员们当即拒绝了,并批评了这种做法。但经理似乎对这种拒绝见多了,不以为然,仍请大

人给自己填写档案表,伪造档案和干部商调函,为其非法调动工作。同年2月何从新疆调回陕西彬县文教局,由一个农工摇身一变,成了堂堂正正的国家正式干部。在彬县工作时,何又冒充咸阳市副市长的外甥,并伪造副市长的书信,假借领导名义进行盗窃流氓活动。1984年被旬邑县公安局发现后,立案侦察。在此期间,何先后调至旬邑县民政局、永寿县民政局、咸阳帆布厂等单位工作,并且未停止犯罪活动。在永寿工作时,何利用工作之便,盗窃干部介绍信、永寿县委职工商函、永寿县委劳动调配介绍信各一本(均盖有公章)以及调干登记表、招收新工登记表等人事调配录用方面的各种表格30种1000余页。

西安西站 四人勇斗抢瓜歹徒

本报讯 7月20日晚,西安西站货运三班货检员王湘儒等四人,同一群哄抢西瓜的歹徒搏斗,并将一名持刀行凶、伤害货主的歹徒当场擒获。这天傍晚,由西安西站发往哈尔滨的3504次西瓜列车编组完毕不久,在西站周围做工的长安县民工50余人,一哄而上,分别抢劫四个敞蓬车的西瓜。顷刻间,1000多斤西瓜被抢走的抢走,撞烂的撞烂。当押车的货主劝阻时,一个穿红上衣的歹徒竟从怀里抽出一把菜刀相威胁。正在值班的王湘儒、王安良和王民社等同志,急忙跑到现场,责令歹徒放下凶器,歹徒不但不听劝阻,反而大声嚎叫:“谁敢管就砍死谁!”边说边挥舞菜刀。众职工毫不畏惧,齐心协力将歹徒制服。在公安机关的协助下,其他参与哄抢西瓜的歹徒,也分别被抓获。

清涧县丝厂与县武装部挂钩,对全厂青工和民兵进行国防知识刊授和时事政治教育,收到了显著成效。经过最近的考核验收,参加学习的78人都达到了良好以上成绩。(世国 旭生)

华山机械厂所属分厂工会为了确保三季度车间经济承包合同的完成,最近开展了群众性的安全劳动保护监督检查员竞赛。李艳印

各类通讯器材有售

西安电信通信开发总公司经销部经销五对至三百对全塑铠装、石油膏填充全塑各种规格型号市话通讯电缆、全塑配线电缆、全塑局用电缆、全塑矿用电缆、全塑控制电缆、全塑信号电缆;各种规格室内外分线盒,各种规格型号(进网)录音多功能电脑按键电话机、查线机、电话线及各类通讯器材。我部以上通讯器材充足,品种繁多,备有现货,批零兼营,服务周到,欢迎广大用户来人来函洽谈业务。经销部地址,西安市长乐西路10号,西安电扇厂招待所三楼11号(金华饭店西侧,电车4路、5路,汽车10路、11路金华路站下车即到) 电话:32863 联系人:杨庆宝